



УКРАЇНА
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ
СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
КРИВОРІЗЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ
СОРОК ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ

РІШЕННЯ

смт Софіївка

№ 2171 - 44/VIII

17 квітня 2024 року

Про затвердження інших субвенцій з місцевого бюджету, що надаватимуться з бюджету Софіївської селищної територіальної громади у 2024 році обласному бюджету Дніпропетровської області для Департаменту капітального будівництва Дніпропетровської облдержадміністрації

Відповідно до Конституції України, статей 93, 101 Бюджетного кодексу України, керуючись статтями 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Програми розвитку освіти Софіївської селищної територіальної громади на 2023-2027 роки, беручи до уваги лист Департаменту капітального будівництва Дніпропетровської облдержадміністрації від 21.02.2024 року №368/0/174-24 «Про виділення коштів на реалізацію спільних проектів», з метою забезпечення виконання робіт із капітального ремонту (санації) будівель дитячого дошкільної закладу № 2 «Ромашка», за адресою: вул. Шкільна, 19Б, смт Софіївка, Софіївського району Дніпропетровської області» та рішення селищної ради від 20 березня 2024 року № 2123 - 43/VIII, враховуючи висновки постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, селищна рада вирішила:

1. Передати у 2024 році кошти інших субвенцій з місцевого бюджету із бюджету Софіївської селищної територіальної громади у вигляді міжбюджетного трансферту обласному бюджету Дніпропетровської області на реалізацію інших заходів щодо соціально-економічного розвитку територій Департаменту капітального будівництва Дніпропетровської облдержадміністрації на виконання робіт за об'єктом «Капітальний ремонт

(санація) будівель дитячого дошкільної закладу № 2 «Ромашка», за адресою: вул. Шкільна, 19Б, смт Софіївка, Софіївського району Дніпропетровської області» в сумі 3 000 000 гривень.

2. Затвердити договір про передачу коштів між бюджетом Софіївської селищної територіальної громади від Софіївської селищної ради та обласного бюджету від Департаменту капітального будівництва Дніпропетровської облдержадміністрації (додаток 1) та доручити селищному голові його підписання.

3. Визначити відповідальним виконавцем з перерахування кошти інших субвенцій з місцевого бюджету із бюджету Софіївської селищної територіальної громади у вигляді міжбюджетного трансферту обласному бюджету Дніпропетровської області на реалізацію інших заходів щодо соціально-економічного розвитку територій Департаменту капітального будівництва Дніпропетровської облдержадміністрації на виконання робіт за об'єктом «Капітальний ремонт (санація) будівель дитячого дошкільної закладу № 2 «Ромашка», за адресою: вул. Шкільна, 19Б, смт Софіївка, Софіївського району Дніпропетровської області»: Відділ освіти виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

4. Відділу освіти виконавчого комітету селищної ради забезпечити цільове та ефективне використання коштів при перерахуванні інших субвенцій з місцевого бюджету із бюджету Софіївської селищної територіальної громади у вигляді міжбюджетного трансферту обласному бюджету Дніпропетровської області на реалізацію інших заходів щодо соціально-економічного розвитку територій Департаменту капітального будівництва Дніпропетровської облдержадміністрації на виконання робіт за об'єктом «Капітальний ремонт (санація) будівель дитячого дошкільної закладу № 2 «Ромашка», за адресою: вул. Шкільна, 19Б, смт Софіївка, Софіївського району Дніпропетровської області».

5. Затвердити форму звіту про використання коштів інших субвенцій з місцевого бюджету із бюджету Софіївської селищної територіальної громади у вигляді міжбюджетного трансферту обласному бюджету Дніпропетровської області на реалізацію інших заходів щодо соціально-економічного розвитку територій Департаменту капітального будівництва Дніпропетровської облдержадміністрації на виконання робіт за об'єктом «Капітальний ремонт (санація) будівель дитячого дошкільної закладу № 2 «Ромашка», за адресою: вул. Шкільна, 19Б, смт Софіївка, Софіївського району Дніпропетровської області» (додаток 2).

Департаменту капітального будівництва Дніпропетровської облдержадміністрації надати Відділу освіти виконавчого комітету Софіївської селищної ради звіт про використання коштів інших субвенцій з місцевого бюджету із бюджету Софіївської селищної територіальної громади у вигляді міжбюджетного трансферту обласному бюджету Дніпропетровської області на реалізацію інших заходів щодо соціально-економічного розвитку територій Департаменту капітального будівництва Дніпропетровської облдержадміністрації на виконання робіт за об'єктом «Капітальний ремонт (санація) будівель дитячого дошкільної закладу № 2 «Ромашка», за адресою: вул. Шкільна, 19Б, смт Софіївка, Софіївського району Дніпропетровської області» за затвердженою формою в місячний строк після використання коштів субвенції.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань бюджету, фінансів та планування соціально-економічного розвитку.

Селищний голова

Петро СЕГЕДІЙ